



SECRETARIA DE ESTADO DE ADMINISTRAÇÃO – SEAD SECRETARIA ADJUNTA DE COMPRAS,
LICITAÇÕES E CONTRATOS - SELIC

**AVISO DE RETIFICAÇÃO – PREGÃO ELETRÔNICO SRP Nº 628/2025 – COMPRASGOV N
90628/2025 – SEFAZ
SEI Nº 0715.007435.00047/2025-02**

A DIVISÃO DE PREGÃO retifica o Aviso, publicado no Diário Oficial do Estado N 14.171
Pág. 12, no Jornal Opinião e nos sites: www.licitacaoacgovbr e www.comprasnet.gov.br,
UASG: 927996, do dia 18 de dezembro de 2025.

ONDE SE LÊ:

~~AVISO DE LICITAÇÃO - PREGÃO ELETRÔNICO SRP Nº 628/2025 – COMPRASGOV Nº
90628/2025 – SEE – SEI Nº 0715.007435.00047/2025-02~~

LEIA-SE:

**AVISO DE LICITAÇÃO - PREGÃO ELETRÔNICO SRP Nº 628/2025 – COMPRASGOV Nº
90628/2025 – SEFAZ - SEI Nº 0715.007435.00047/2025-02**

Rio Branco-AC, 19 de dezembro de 2025.

Pregoeiro - **Mario Jorge Moraes de Oliveira**